



VÄSTSVENSKA DREVER KLUBBEN

Protokoll fört vid styrelsemöte med Västsvenska dreverklubbens styrelse 2020-08-27 i Stenshult Uddevalla

Närvarande: Bengt Larsson, Claes Brobeck, Jonas Lundqvist, Marcus Andersson, Jan Jonsson, Johan Johansson, Robert Andersson

Ej närvarande: Håkan Östlund

1. Ordförande Bengt Larsson öppnade mötet och vi skänkte en tanke till Ronny Börje som lämnat oss.
2. Att justera protokollet valdes Johan Johansson
3. Dagordningen godkändes
4. Inkomna motioner till stämman gick igenom. Motion 1 från Morgan Wackt angående lungödems garanti föreslås avslag. Motion 2 från Thomas Ekberg angående championats regler föreslås avslag. Motion 3 från Thomas Ekberg angående lydnad/samarbets poäng vid jaktprov föreslås avslag även om styrelsen anser det finns bra delar i motionen. Motion 4 från Jönköpings Dk angående stämmans placering föreslås avslag. Motion 5 från Östergötlands Dk angående förslag till nya dp regler föreslås bifallas. Motion 6 från Värmlands Dk angående uttagnings regler till Drever SM föreslås avslag. Motion 7 från Södra Älvsborg angående lostid föreslås avslag.
5. Utställning i Rotviksbro ställs in pga. av det osäkra läget gällande Covid 19
6. Wästgötakampen diskuterades och vi ställer oss tveksamma till att arrangera en Corona anpassad kamp utan övernattnings mm. Vi inväntar svar från övriga klubbar.
7. Det nya rapporterings programmet dreverdata och utbildningen av det diskuterades. Det bestämdes att ha en genomgång kring detta i samband med domarkonferensen
8. Under övriga frågor belystes att Ingemar Larsson nu efter Ronnys bortgång är ensam i valberedningen. Bengt kontaktar Ingemar
9. Mötet avslutas



VÄSTSVENSKA DREVER KLUBBEN

Robert Andersson, sekr.

Bengt Larsson, Ordförande

Johan Johansson justerare



VÄSTSVENSKA DREVER KLUBBEN